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Soru:
Tim «, § ve v licgen acilari igin

sin o +sin? 3 — cosy < A

egitsizligini saglayan en kiiciik A gercel sayisini bulunuz.

Coziim: Cevap: %.

5
(1) f:sin2a+sin25—cosy<1
esitsizligini ispatlayalim:
f=2—cos’a—cos? f—cosy =1— 2(cos2a+ cos203) + cos(a+ ) = 1 — (cos(a +
B)(cos(aw — ) — 1) oldugundan (1) esitsizligi

1
(2) (cos(ar+ B)(1 — cos(a — f3)) < 2
esitsizligine egdegerdir.
2
(2) esitsizligini ispatlamak igin ab < % esitsizligini kullanalim:

(cos(a+3)(1—cos(a—f)) < 3(cos(a+pF)+1—cos(a—p))? = 1 (1—2sinasin §)? < 1
(o ve (3 tiggen agilar olduklarindan 0 < sinasin 5 < 1). (1) esitsizligi ispatlandi.



T T
v = — ise ve «a agis1 da 3 degerine yaklagiyorsa, f ifadesi 2 degerine yaklasiyor.

Coziim tamamlandai.



